

联表社区

长者互赠贺卡 共度温馨节日

近日,联表社区居委会联合联表社区幸福院举办一场“感恩有您”之母亲节活动,共吸引40多位社区长者参加。

活动共开设三个摊位,分别有手工制作、口腔检查、血压测量等。在手工区域,由工作人员指导长者用彩纸折出“花朵”,作为礼物送给自己,吸引了不少长者参与。长者容姨说:“这个看着挺难的,不过学起来又很容易上手,完成后就像真花一样,好漂亮。”互赠祝福卡摊位前也聚集了不少长者,由工作人员派发每人一张感恩贺卡,长者用花贴自制



贺卡内容,完成后两两相互交换贺卡送祝福,长者很开心,笑意盈盈。

活动结束后,工作人员给每位参与者派发一份小礼品,让社区长者感受浓浓的母亲节氛围。

整理/曾雯 供稿 梁婉虹

南高总队

为长者开生日派对

近日,南高总队孝德义工服务队在官窑、松岗敬老院开展“孝德敬老生日汇”5月长者生日会暨母亲节游园活动,为长者庆祝生日。

当天上午,志愿者们握着老人的手,与老人促膝交谈,详细询问老人的生活和身体健康情况,并提前向他们送上了节日的祝福。生日会前,志愿者们还为老人家准备了不少节目,有志愿者们的歌舞表演,有小朋友准备的舞蹈《爷爷亲奶奶亲》等。

表演过后,志愿者们还为过生日的老人准备了一个生日会,大家把提前准备好的蛋糕带到敬老院,现场齐唱生日歌、



吃蛋糕。生日会过后,志愿者们为老人家安排了叠宝塔、夹玻璃珠、套圈等游戏。

活动负责人黄辉表示:“对于年轻人来说,每年过生日早已成为了惯例;而对年迈的老人来说,生日可能没有十足的仪式感,没有那么热闹。没有子女和老伴的陪伴,就让我们陪老人们一起过个开心的生日。”

撰文/曾雯 供稿 黄辉

官窑社区

开展环境整治 灭蚊虫清死角

为深入开展乡村振兴工作,近日,官窑社区组织全体社区工作人员到辖区市场、各村居、店铺扎实推进“三清三拆三整治”各项工作,全面建设生态宜居的美丽乡村。

5月11日上午,官窑社区全体工作人员在节假日仍加班加点,在辖区内进行灭蚊行动,清扫村民自建房屋前后及周边环境存在的积水,杜绝蚊虫滋生环境。现场工作人员分工明确、相互配合,入户翻盘倒罐清积水,仔细查看屋内水生植物、盆托、贮水池等,并督促各个家

庭清理房前屋后、室内外的垃圾和卫生死角,防止蚊媒孳生。

下午,在官窑社区书记、两委干部带领下,工作人员对辖区内厂企、店铺门前、各经济社会闲置地等卫生黑点进行环境卫生整治。通过社区全体工作人员的辛勤劳动,官窑社区不仅环境焕然一新,更进一步推动了社区创卫工作的开展,提高了居民的卫生意识,有效提升了社区环境质量,受到社区居民的一致好评。

整理/梁凤兴 供稿 阮嘉丽

狮城社区

萌娃学插花 送妈妈一份独特的礼物

5月11日上午,狮城社区居委会、狮城社区妇女之家携手狮城融爱家庭服务中心,开展“为爱插花·感恩母爱”亲子插花活动,社区100多名宝贝和妈妈共赴一场花的盛宴,以爱的名义,把爱与美丽送给最可爱的妈妈,感恩母亲,传达爱意。

活动现场,宝贝们在妈妈的指导下,有模有样地剪花,小心翼翼地插进花篮里。其中一位7岁的小女孩说:“我想做一个最漂亮的礼物送给妈妈,希望妈妈每天都可以像花儿一样漂亮美丽”。宝贝们虽然没有昂贵的礼物送



给妈妈,但他们忍受满头大汗为妈妈亲手准备一份独特的礼物,以温馨而甜蜜的方式表达对妈妈的感恩和爱意,让妈妈们度过了一个幸福、甜蜜的节日。

与此同时,活动也通过“巾帼向党·礼赞新中国”为契机开展党建知识问答,感受党领导下的美好生活,致敬祖国母亲,献礼新中国。

整理/李福云

莲子塘

祖孙做水果拼盘 同庆母亲节

5月11日上午,“浓情五月,感恩母亲”节日活动如火如荼地在莲子塘村社区幸福院举行,共迎来三十多对社区家庭参加。

活动伊始,幸福院社工与长者一齐玩“双手按摩”热身游戏,让其与邻近长者亲密接触。长者通过游戏慢慢熟络起来后,社工又跟长者及其家属玩起了“亲一亲、抱一抱”游戏,通过更亲密的接触把爱大胆表达出来,让爱释放,场面极其温馨。游戏后,社工一边教现场小朋友制作手工玫瑰花,一边让长者完成许愿心语卡片填写。当小朋友把玫瑰花送到长者手里时,长者笑欢颜。活动的压轴环节是水果拼盘制



作,在一对对祖孙的巧手下,一盘盘创意无限、五彩缤纷的果盘便诞生了。小朋友们都很乖很孝顺,作品完成后首先给长者品尝。

本次活动通过亲密互动,让孩子们向家人表达平日里不擅表达的爱,共度美好的时光。

整理/李福云 供稿 周玉凤

横岗社区

为600多名社区老人进行体检

为了提高居民健康观念和防病意识,增强中老年人自我保健意识,传播健康理念,倡导科学合理健康的生活方式,近日,大圃社区卫生部门在横岗社区举行了为期三天的老人健康体检,共服务社区老人600多名。

在体检现场,体检项目分类标识醒目清楚,体检项目区、礼品区、早餐区空间分配合理,现场有多名义工、社工、居委会工作人员维护秩序、帮扶老人。此次免费体检项目包括身高、体重、血压、心电图以及腹部B超等辅助检查,还设有健康咨询项目,通过一系列的问答,了解老年人的生活饮食习惯,并对老年人常见的健康问题提



出相应的建议。

为了起到更好的宣传效果,引起老人对健康的重视,居委会现场派发灭蚊片及宣传单,并劝导每位老

人:“近段时间要做好灭蚊积水等措施,预防登革热病毒发生。”

整理/梁凤兴